NHCTpyKLMSA NO yCTaHOBKE Apruyn 38004

3awmwaemble arperatbl: [Buratens, Kopobka
nepeknyeHust nepepad, Pagnatop

MaTtepuan 3awmTbl: 5 MM, ANOMUHUA

o

=]

lFop lFop
Mapka Mopenb O6bem | Bbinycka Mapka Mopenb O6bem | Bbinycka

Infiniti FX 35 3.5 2002-2006 ||Infiniti FX 45 2002-2006

KomnnekT kpenexa

1 MP 70x20x6 A15 M10 3wr |7 Bont DIN 933 — 8.8 10x030 3wt

2 MYy 60x14x6 A20 B10 M8 4wt |8 BonTt DIN 933 — 8.8 10x050 2wt

3 Nemndep 2wt |9 Bont DIN 933 — 8.8 10x070 2 wr

4 BonT DIN 933 — 8.8 08x030 |4 wr |10 Wavi6a 'posepa DIN 127 B 7wt

M10, cpegHssa cepusa
LWan6a Nposepa DIN B 127 LWaw6a ky3os. DIN 9021 M 10
5 M08, cpenHss cepus 4wr (11 *200* 7wt
6 &ggg?a ky3oB. DIN 9021 M 08 4wt




ABTOMOOUNL O€E3 3aLNTDI

ABTOMOOUIb C 3aLLUTON

[Mopsigok ycTaHOBKM

1. YcTaHOBWTb Ha OTBEPCTUS NOHXePOoHOB KpoHwwTerHbl npu nomolum MY 60x14x6 A20B10 M8, Bontos M8x30, Lai6 8 n Mposepos 8.

2. YcTaHOBWTb Ha nonepeyHyto 6arnky nepeaHen NnogBecku 3agHne Toukv Kpennenus nepsoro LuTta 3almTbl COBMECTHO € NEpPeaHUMU ToUYKaMu
kpenneHus BToporo Wuta 3awmtsl npu nomowwm MP 70x20x6 A15 M10, Bonto M10x70, LWaii6 10 n Mposepos 10.

3. YcTaHoBUTb Ha paHHee ycTaHoBMeHHble KpoHLITENHbI NnepegHme Touku Kpennenns 3awmtbl npu nomowwm bonto M10x30, LWaw6 10 n Mpoeepos

10.
4. YcTaHOBUTb Ha nonepeyHyro 63ﬂKy 3aH1e TOYKU KpenneHna BToporo LLlVITa COBMECTHO C nepeaHnMn TOHKaMu KpenneHna TpeTbero LLlI/ITa

3awmTbl npu nomowym Mpuxumos, Bontos M10x50, LWan6 10 n Nposepos 10.
5. YcTaHoBUTb Ha NonepeynHy 3agHIo TouKy kpenneHus TpeTbero LLnTta 3awwmTel npy nomowwm MNP 70x20x6 A15 M10, BontoB M10x30, Lan6 10 n

'posepos 10.

KomnaHusi octaBnsieT 3a co6oii MpaBo BHOCUTb M3MEHEHMWSI B KOHCTPYKLIMIO M KOMMSIEKTALMIO NMPOAYKLIMMN.

MosiBunuch Bonpockl No yctaHoBke? 3axoanTte Ha canT:motodor.pro unu 3soHute! 8-800-333-01-47
Bepcus nHctpykumm ot 19.01.2018 15:03:29




